

09.04.12.



Закончилась очередная церемония «Кресло Вознесения», на которой Отец наказал нам с Владимиром поговорить с Ним перед сном.

Сегодня я хочу рассказать тебе о «головной» любви и сердечной, чтобы ты разбиралась в этом и донесла до других эти различия. «Головная» любовь – любовь разума, которая знает, что нужно любить, нужно прощать, нужно желать добро, соболезновать людям, понимать их, нести свет, просвещать, повышать вибрации, развивать интеллект, понимание, различение. Это согласие с любовью и гармоничностью.

Что же дает нам открытое любящее сердце? Соединение со Мной. Это самая высокая духовность для вас, без всяких понятий, без каких-то различий на правильное и неправильное, тонкое и толстое, свет и тьму. Оно дает вам объединение всего,

объединение всех понятий, которые мы до этого перечислили для «головной любви» в...
(образ)

один большой столб огненный, могущественный столб любви.

Почему я вижу столб, непонятно... А, это развитая сутратма, которая идет выше головы в Высший Аспект. Этот столб из сердца человека идет прямо в центр Земного Логоса, это его сутратма.

Ты становишься Землей, и тебе не нужно головой различать отдельных людей, они становятся для тебя Одним, Цельностью. И уже нет различия добра и просвещения, и всего того прекрасного, что перечислено «для головы». Все устремления, все те знания, в которых вы развивались как священство, как духовые люди, и все люди превращаются в единый огненный столб, ибо Земля принимает и ценит себя полностью, цельностью...
не могу передать это понятие, у нас такого нет. В целом, да.
В целом.

- В Единстве?

Единство - это соединение многих частей, а Целое - это одно, и это состояние цельности сложно передать другими словами, потому что это не единство, это Одно.

В сердце стираются грани между всеми добродетелями по одиночке, и они становятся гранями Одного Целого. Если мы можем различить в голове добро и, скажем, добродетель, можем различить сострадание, соболезнование и жалость, то в сердце это всё становится одним – большим божественным чувством любви и полного принятия Христосознания.

Это то, что мне хочется, чтобы вы чувствовали по отношению к друг другу, потому что как вы будете других людей учить и объяснять им это, если вы сами не достигли такого уровня сострадания, понимания, принятия и всех «головных» вещей. То есть всё равно человек идет к сердцу через понимание. Он пришел любящим и открытым на Землю. Он вобрал в себя множество логических, линейных вещей, множество различий, различений. Но все равно он должен обратно вернуться к себе Цельному.

Здесь вы раздробили всё на множество частей. А дальше вы должны опять всё

соединить, чтобы не было граней, а была б сфера.

Я понимаю так, Отец, что это сознание будущего, куда мы выходим, седьмого измерения? Здесь это очень сложно, здесь так много всяких «но», провокаций, что безусловно принять всех людей абсолютно очень сложно.

Как ты не понимаешь, дочь моя, что именно ты выстраиваешь своим сознанием своё окружение. Если ты не принимаешь людей, то ты притягиваешь в свое окружение таких людей, которых «нельзя принять». И если ты просто перейдешь к намерению, к желанию, к ощущению того, что ты любишь всех, ты притянешь к себе в жизни таких людей. Но ты же притягиваешь в Школу столько людей хороших, столько людей

достойных, которые умеют любить, стараются, понимают, и если не очень любят, то они идут к этому. Ты притягиваешь именно этим.

Но сама-то расти! Сама-то повышай свои вибрации и качество любви. Ведь ты взялась собрать Христосознание Земли! Какое должно быть качество любви у тебя, чтобы притянуть таких людей к себе, чтобы они отозвались, чтобы почувствовали искренность и истинность твоей любви!

Мы не говорим о том, что ты должна любить абсолютно всех людей Земли. Мы говорим об уровне Христосознания. На этом уровне к тебе приходят люди, которые являются уже почти Христами!

Твоя задача просто провести людей на этот уровень, чтобы они осознали, поняли, почувствовали и стали. Какой ты должна быть как лидер, как пример?

- А сейчас какая?

Слишком много в тебе сомнений. Ты всё время сомневаешься, анализируешь. Ты до сих

пор критикуешь... Критика – это значит, ты осуждаешь человека. Если ты осуждаешь человека, значит, ты превозносишь себя при этом, значит, ты имеешь в виду, что ты-то лучше! Это опять сравнение!

Отец, я стараюсь не осуждать, а просто называю вещи своими именами, это же не критика...

- Это же различие. Мы видим, кто куда ведет людей за собой.

Мы же не можем оставаться равнодушными, если мы видим...

- что дают техники, которые губят человека, закрывают его...

Всегда, когда ты говоришь о других людях, относись к ним, прежде всего, с уважением. Научись уважать всех людей, даже если они тебе не нравятся. Но ты должна отнестись к ним, как к личностям, в которых Я тоже присутствую. Ведь ты меня уважаешь? Уважай всех остальных за то, что они пришли на Землю и согласились играть те роли, которые им предназначил Я.

Просто пойми, что всё для чего-то существует, и не всё человек может понять, зачем, почему и как. Я понимаю, что ты пытаешься оценить, анализировать, ты пытаешься стать мудрее и различать, это всё понятно. Но пойми, что разум человеческий не может разгадать пока очень многих загадок вселенной – что, для чего и как, потому что вы находитесь за завесой, для вас многое закрыто, и вы можете просто догадываться о некоторых вещах, и не всегда эти догадки истинные.

Начните правильно мыслить, с любовью к людям.

Что такое любовь, вы никак не можете понять. Вы считаете, что любить можно только светлое: свет, любовь, радость, вдохновение, чистоту – это всё можно любить, а всё

остальное надо что? ненавидеть? Или относиться с презрением к этому или осуждать? Вспомни, как тебя принимают твои Высшие Я – любым. Почему ты не можешь принять других людей любыми, ведь они такие же, как ты?

- Потому что она слишком правильная, в ней заложены высокие критерии...

Учитесь принимать темное, ребята, потому что на планете половина темного, если вы не будете принимать всё темное, то вы осуждаете половину планеты.

- Мы являемся чуть ли не единственной школой, которая работает с тьмой и обучает тому, как это сделать, не просто на словах.

Я всё знаю, я просто знаю, что вы осуждаете. Я ведь не только для вас говорю, Я же знаю, что вы напишите об этом. Я не говорю о том, чтоб все люди не осуждали, это невозможно. Я ГОВОРЮ О ВАШЕМ УРОВНЕ СОЗНАНИЯ, куда делать следующий шаг, куда расти, чтобы понимать, что есть вещи, которых вы пока не достигли.

Напишите всё как есть. Напишите всё, что Я сказал. Это будет урок всем людям, которые стремятся к Христосознанию. Это не нужно читать тем, кто находится в третьем измерении, кто ещё не способен к этому, это говорится только для тех, кто входит в ваше объединение сердец. Это ни в коем случае не объединение умов, это объединение сердец.

Сердца мы сейчас начнем воспитывать. Раньше мы давали пищу для ума. А с сегодняшнего дня начнем давать ещё и пищу для сердца, чтобы лучше раскрыть его и стать истинными и любящими Христами. Не самоназванными, а истинными и настоящими.

Передай всем, кто будет читать тебя, мою искреннюю любовь. И пусть это им будет наказ от Меня – обращать внимание на темные стороны жизни, посылать туда свет и любовь. Не отворачиваться стыдливо от этого, как от того, что вы не хотите принимать в свою жизнь, а стараться дать им свет и любовь, возможно, и деньги, или хотя бы сострадание.

- Мне кажется, все этим только и занимаются, что посылают любовь в темные места, работают с темным астралом. Все группы...

Все группы боятся тьмы, они работают со светом.

- Нет, ну посылают свет, скажем, на Фокусиму... Когда всё это происходит... наводнения...

Вот сегодня был пример работы с тьмой (*Медитация на Кресле Вознесения «Океан страха»*). Я видел, что люди боялись проводить через себя тьму.

- Да, немножко это необычно даже для меня было...

Я специально поставил вам такую задачу, чтобы вы почувствовали, что вы способны работать с тьмой. Способны вбирать её из сердец других людей, ведь это же пример очищения планеты теми, кто не боится. И еще будет продолжение этих практик, но они будут более тонкими и искусными. Сегодня была работа с серыми, их можно назвать просто темными (*речь идет о работе на индивидуальном приеме с цивилизацией «жуков». Пациент, фактически, обросла панцирем и стала «жуком». И еще она питала собой большого Жука через шнуры*).

Вы заметили, что Мы не стали его убивать или убирать, а просто отвернули от человека в другую сторону. Он не видит в этом мире...

Почему Х. стало плохо от этих энергий, которые она приняла в одной из «духовных» групп, хотя было много людей, инициированных подобным образом, которые восприняли эти энергии нормально?

Она кристаллический человек, а там были люди третьего измерения. Кристаллический человек изначально человек седьмого измерения. Она просто получила хороший урок.

Какая цель была этого урока? Ведь там полно людей, которые этими энергиями живут, при этом оставаясь радостными и довольными. Что, у них у всех жуки «на привязи»?

У всех...

Может быть, те люди из этой «жуковой» цивилизации, которые вошли в человеческие тела и кормят своих доноров?

Совсем нет.

Мне показывают, что мы «дойные коровы». Это же уже не в первый раз мне говорят, что с нас собирают энергию, а мы и не замечаем. Мы производители жизни, света, мощной энергии, к которым могут подключаться сущности и питаться.

В этом, в принципе, нет ничего ужасного. Вы же питаетесь животными. Для них вы, может быть, такие же животные, от которых можно получать энергию, питаться вами, как вы питаетесь молоком.

Но ей было так плохо...

Вы же потом убиваете коров, когда они перестают давать молоко? Чем же вы считаете себя лучше, чем «те»? Они просто не знают, что вы имеете разум, не понимают этого. Они собирают энергию, как с растений и животных. Нейтральный взгляд на вещи освежает ваши разумы, и вы перестаете осуждать. Сейчас вы осознали, что есть многие вещи, которые вам не ведомы, и вам кажется, что это негативно. А на самом деле – вы себе такое позволяете, почему другие такого себе не могут позволить?

А почему Х. не могла сама достучаться до своей души, ведь она просила и молила, чтобы её освободили.

Она не ощущала, когда душа начинала работать, она была закрыта панцирем. Ты помогла ей ощутить эту работу. Ты призвала тех сущностей, которые с тобой давно работают, помогают тебе в работе, чтобы они помогли тебе её раскрыть. Ты ведь уже имеешь большой опыт.

Ну что ж, на сегодня это всё, что Я хотел вам сказать.